

# కల్యాణి పసిడి పరుగు



**తెలంగాణ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీ**  
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ(ఓయూ) వేదికగా జరుగుతున్న 10వ తెలంగాణ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్షిప్లో రాష్ట్ర అథ్లెట్లు అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచారు. గురువారం మొదలైన టోర్నీలో బాలికల అండర్-20 800మీటర్ల రేసులో కల్యాణి 2:35:09సెకన్ల టైమింగ్తో పసిడి పతకంతో మెరిసింది. ఇదే విభాగంలో టబు(కొత్తగూడెం), పూజ (నిర్మల్) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. బాలుర అండర్-18 రాంగ్జంట్లో నల్లగొండకు చెందిన సహపతి రాజు 6:49మీటర్ల దూకి స్వర్ణం భాతార్ వేసుకున్నాడు. అశోక్(6.67మీ), సుబ్బు(6.13మీ) రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్, సోల్స్ సంయుక్తంగా ఈ టోర్నీ నిర్వహిస్తున్నాయి.

# క్వాడ్రల్స్కు మాళవిక

చెన్నై, చైనా ఓపెన్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత యువ పట్టర్ మాళవిక బస్నోన్డ్ క్వార్టర్స్కు దూసుకెళ్లింది. గురువారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ ఫ్రీక్వాడ్రల్స్లో మాళవిక.. 21-17, 19-21, 21-16తో క్రీస్టీ గిల్స్టోర్డ్ (స్వాట్లాండ్)ను ఓడించి క్వార్టర్స్కు అర్హత సాధించింది. తొలి రౌండ్లోనే ప్రపంచ ఏడో ర్యాంకర్ మరిస్సును చిత్తుచేసిన మాళవిక.. తాజాగా 25వ ర్యాంకర్నూ మట్టికరిపించింది. కాగా బ్యాడ్మింటన్ సూపర్ 1000 టోర్నీలో క్వార్టర్స్ వేరడం మాళవిక తిర్రోల్ ఇదే ప్రథమం కావడం విశేషం. క్వార్టర్స్లో ఆమె జపాన్ పట్టర్ యమాగుచి తలపడనుంది.



# సీఎం కమ్ సన్నాహాలు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: సీఎం కమ్ 2024 కోసం రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సోల్స్) సన్నాహాలు మొదలుపెట్టింది. ప్రతినిధులతో సోల్స్ వైర్లెస్ శివసేన నారెడ్డి గురువారం ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. టోర్నీ విజయవంతం కోసం క్రీడా శాఖ సంపూర్ణ అవసరమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'గ్రామీణ యువ క్రీడా ప్రతిభను

ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కమ్ నిర్వహిస్తున్నాం. మొత్తం నాలుగు అంచెల్లో (గ్రామీణ, మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర) ఫోటీలు నిర్వహిస్తాం. ఇందుకోసం సాంకేతికంగా, నిర్వహణ పరంగా క్రీడా సంఘాలకు అవసరం. టోర్నీలో పాఠా క్రీడాశాలకు కూడా తగిన ప్రాధాన్యమిస్తాం' అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోల్స్ ఎండీ సోనీబాలదేవి, న్యూరు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'గ్రామీణ యువ క్రీడా ప్రతిభను

# ఆడుకున్న ఆశ్విన్

సాంతగడ్డపై శతక గడ్డన హాసిన ధాటికి టాపార్డర్ కకావికలం రాజీందిన జడేశా, జైస్వాల్ భారత్, బంగ్లా తొలి టెస్టు

చెన్నై వేదికగా భారత్, బంగ్లాదేశ్ తొలి టెస్టు పోరు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. టాప్ గెలిచిన బంగ్లా ఊహించని రీతిలో భారత్ను బ్యాటింగ్కు ఆహ్వానించింది. కెప్టెన్ నమ్మకాన్ని వమ్ముచేయని హాసిన.. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, శుభమనగిల్, మిరాజ్ కోహ్లిని బేట్ చేసి అదిలోనే కోలుకోలేని దెబ్బ కొట్టాడు. యశస్విన్ జైస్వాల్, వంత్ బ్యాటింగ్తో గాడిలో పడ్డ టీమ్ ఇండియాను అశ్విన్, జడేశా ఒడ్డున వదేశారు. లోకల్ హీరో అశ్విన్, బంగ్లా బౌలర్లను డిటూగా ఎదుర్కొంటూ అతను సంచరితో చెలరేగితే జడేశా బ్యాటు యులిపించడంతో భారత్ 339 పరుగుల మార్కెట్ లందుకుంది. 144 పరుగులకే 6 వికెట్లు కోల్పోయిన భారత్ వీలెట్టర్ బ్యాటింగ్తో పోరాడే స్కామ్ లందుకుంది. శుక్రవారం ఇదే జోరు కొనసాగితే.. భారత్కు భారీ స్కోరు సాధ్యమనల్ల.

చెన్నై: స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్తో చెన్నైలోని చెపాక్ స్టేడియం వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో 'లోకల్ బాయ్' రవీంద్రన్ అశ్విన్ (112 బంతుల్లో 102 నాటాల్, 10 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) శతక గడ్డన చేసి భారత్ను ఆడుకున్నాడు. బంగ్లా యువ వేసర్ హసిన మహ్మద్ (4/58) ధాటికి కకావికలమైన భారత్ స్కోరు బోర్డును మరో 9 సిన్ ఆల్ రౌండ్ల రవీంద్ర జడేశా (117 బంతుల్లో 86 నాటాల్, 10 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు)తో కలిసి పటిష్ట స్థితికి చేర్చాడు. టాపార్డర్ బ్యాటర్లు రోహిత్ శర్మ (6), మిరాజ్ కోహ్లి (6), శుభమనగిల్ గిల్ (0), కేవల్ రావాలి (18) ధారుణంగా విఫలమైన బోల చెపాక్ పిచ్పై సుంద్ర అవగాహన కలిగిన భారత్ స్కామ్ ద్వయం.. అజేయమైన ఏడో వికెట్కు 195 పరుగులు జోడించింది. అశ్విన్, జడేశా రాజీందినతో మొదటి రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి భారత్ 80 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు నష్టానికి 339 పరుగులు చేసింది.

హసిన ధాటికి విలపించి.. అందరూ ఊహించినట్టుగా చెపాక్లో స్పిన్నర్లు మాయ చేస్తారనుకుంటే అందుకు పూర్తి భిన్నంగా బంగ్లా వేసర్ హసిన రోహిత్ సేనకు ఊహించని షాకిచ్చాడు. టాప్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్కు వచ్చిన టీమ్ ఇండియాను ఆరంభ ఓవర్లలో అతడు ముప్పుపెట్టాడు. తొలి సిప్లో అతడి గణాంకాల్లో (5 ఓవర్లు 2 మొయిడ్లు 6 పరుగులు 3 వికెట్లు) ఇందుకు నిదర్శనం. వ్యక్తి గత స్కోరు 1 వద్ద బౌలర్ల ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకున్న కెప్టెన్ రోహిత్.. హసిన వేసిన తప్పించుకున్న కెప్టెన్ రోహిత్.. హసిన వేసిన కెప్టెన్ రోహిత్ బోల్ ఓవర్ల బంగ్లా సారథి శాంతోకు

అడుకున్న 'లోకల్ బాయ్' అత్యంత కఠిన పరిస్థితుల్లో క్రీజులోకి వచ్చిన అశ్విన్, జడేశా ఆరంభంలో కొద్దిసేపు అభిమాని అడారు. చెన్నైలోనే పుట్టి పెరిగి చిదంబరం పిచ్ స్వభావంపై పూర్తి అవగాహన ఉన్న అశ్విన్, దశా భిక్తి పైగా ఇక్కడ ఐపీఎల్ అడుతున్న (సీఎస్కే) జడేశా క్రీజులో కుదురుకునేదాకా ఓపిక పట్టారు. జడేశా నెమ్మదిగా ఆడినా అశ్విన్ వస్తే తరహా ఆట ఆడుతూ స్కోరుబోర్డును పరుగులు పెట్టించాడు. టాపార్డర్ను ఇబ్బందిపెట్టిన హసిన, నహీద్తో పాటు స్పిన్నర్లు పకివే,

మిరాజ్, జైజాల్ న్ను భారత్ స్పిన్ ద్వయం సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొంది. టీ విరామానకి క్రీజులో కుదురుకున్న అశ్విన్.. ఆ తర్వాత వేగం పెంచాడు. పకిట్ 53వ ఓవర్లో స్టాగ్ స్పిన్తో సిక్సర్ అయితే హసిన తీరాల్సిందే. 58 బంతుల్లో అశ్విన్ ఆర్డ్ర సంచరి పూర్ణమా జడేశా 73 బంతుల్లో దానిని పూర్ణచేశాడు. ఆఖరి సెషన్లో ఈ ఇద్దరూ మరింత దూకుడు పెంచారు. మిరాజ్ 79వ ఓవర్లో కవర్స్ ముదూగా సిక్సర్ బాదిన అశ్విన్.. 90ల లోకి చేరాడు. పకిట్ 78వ ఓవర్లో మూడో బంతికి సింగిల్ తీసి టెస్టుల్లో ఆరో శతకాన్ని పూర్ణచేశాడు. ఒక డశలో 144/6గా ఉన్న భారత్ స్కోరు.. మొదటి రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి 339/6కు చేరిందంటే అది ఈ ఇద్దరి చలవే. అశ్విన్, జడేశా క్రీజులో ఉండటంతో రెండో రోజు భారత్ 400 షన్ స్కోరుపై కనీసీంది.

# 89 ఏండ్ల రికార్డు బద్దలు

టీమ్ ఇండియా యువ ఓపెనర్ యశస్విన్ జైస్వాల్ 89 ఏండ్ల టెస్టు రికార్డును తిరుగగాశాడు. సుదీర్ఘ టెస్టు క్రీడలో చరిత్రలో తొలి 10 ఇన్నింగ్స్లో 750 పరుగులకు పైగా సాధించిన తొలి బ్యాటర్ జైస్వాల్ అరుదైన రికార్డు సాంకం చేసుకున్నాడు. 2023లో వెస్టిండీస్ లైట్ ఆర్డ్రనించరితో ఈ ఫీట్ అందుకున్నాడు.

# సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్: 80 ఓవర్లలో 339/6 (అశ్విన్ 102 నాటాల్, జడేశా 86 నాటాల్, జైస్వాల్ 58, హసిన మహ్మద్ 4/58)

# కోహ్లి లెఫ్ట్ హ్యాండ్ బ్యాటర్!

భారత్, బంగ్లాదేశ్ టెస్టు మ్యాచ్ ప్రసారం చేస్తున్న స్కామ్-18లో పప్పులో కాలేసింది. స్టాగ్ బ్యాటర్ మిరాజ్ కోహ్లిని లెఫ్ట్ హ్యాండ్ బ్యాటర్ అంటూ పేర్కొంటూ ప్రసారం చేసింది.

# శశావత్ శతకం

అనంతపూర్: దులిపి ట్రోఫీ విభర దశ మ్యాచ్లో భాగంగా గురువారం మొదలైన ఇండియా 'ఏ' వర్షన్ ఇండియా 'సీ' మ్యాచ్లో.. 'ఏ' జట్టు మిడిలార్డ్ బ్యాటర్ శశావత్ రావత్ సంచరి (122 బ్యాటింగ్)తో మెరిశాడు. అతడికి అండగా ములాసీ (44) రాజీందినతో తొలి రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి 'ఏ' 224/7 పరుగులు స్కోరు చేసింది. ఇండియా 'బీ' వర్షన్ 'డి' మ్యాచ్ విషయానికొస్తే మొదట బ్యాటింగ్ చేస్తున్న డీ జట్టు.. 77 ఓవర్లలో 306/5 పరుగులు చేసింది. సంజూ శాంసన్ (89 బ్యాటింగ్) శతకం దిశగా సాగుతుండగా పడిక్వల్ (50), కేవిన భరత్ (52), రిశీ భుయే (56) అర్జునచరిలు చేశారు.



# పసిడి వేటలో భారత్

బుదాపెస్ట్: ప్రతిష్టాత్మక 45వ చెస్ ఒలింపియాడ్లో భారత్ పసిడి పతక వేటలో దూసుకెళ్తున్నది. గురువారం ఇరాన్తో జరిగిన ఎసిమిడ్ రౌండ్లో భారత్ 3.5-0.5 తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. దీంతో మరో రెండు రౌండ్లు మిగిలున్న టోర్నీలో టీమ్ ఇండియా 16 పాయింట్లతో అగ్ర స్థానంలో కొనసాగుతున్నది. ప్రపంచ నంబర్ ఫోర్ ఫ్లేయర్ ఇరిగిసి అశ్విన్ మరోమారు సత్కారాలూడు. టోర్నీలో అవతారుమెరుగైన అశ్విన్ 1-0తో దశ్వేపర్ బర్రియాన్ల ఆలవోక విజయం సాధించాడు. నల్లపావులతో బరిలోకి దిగిన అశ్విన్ భారత్ గెలుపులో కీలక మూల్యాడు. మిగతా గేముల్లో గుకే, విదిత్ వియలు సాధించగా, ప్రజ్ఞా నంద ద్రా చేసుకున్నాడు.

# దిటూగా బదులిస్తున్న కివీస్

గాల్: శ్రీలంకతో గాలే వేదికగా జరుగుతున్న మొదటి టెస్టులో పర్యాటక స్వ్యాజింగాండ్ దిటూగా బదులిస్తోంది. తొలి ఇన్నింగ్స్లో లంచయలును 305 పరుగులకు అలాగే చేసిన కివీస్.. రెండో రోజు బ్యాటింగ్లోనూ అదరగొట్టింది. తొలి ఇన్నింగ్స్లో ఆ జట్టు రెండో రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి 72 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 255 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ టామ్ లాకమ్ (70), కేవీ విలియమ్సన్ (55) ఆర్డ్ర సంచరిలతో మెరిశారు. డారెల్ మిచెల్ (41 నాటాల్), టామ్ బ్లండెల్ (18) క్రీజులో ఉన్నారు. ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్లో కివీస్ ఇంకా 50 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది.

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install